

集团组织党员干部参观“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年浙江档案展”

□党群工作部 洪嘉俊

为深切缅怀革命先烈,弘扬伟大抗战精神,进一步增强党员干部的历史责任感和使命感,11月18日,浙农控股集团本级3个党支部与浙农华盛党支部党员干部共同赴浙江省档案馆参观“铭记历史 开创未来——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年浙江档案展”。

本次展览是我省纪念抗战胜利80周年系列活动的重要组成部分,共展出500余件珍贵档案文献、历史照片、音视频资料及实物档案,内容丰富、史料详实,全景式展现了浙江抗战的历史图景。

图片新闻



□浙农科技 施吉

近日,台州市椒江区供销·耘科农事服务中心揭牌仪式在洪家街道顺利举行。该项目由台州市洪家供销合作社投资建设,并委托浙农耘科(台州椒江)农业有限公司运营。项目建有一条批次处理量为80吨/日的烘干线,分

展览现场,党员干部们跟随讲解,通过参观“抗日战争全面爆发前的浙江局势”“中国共产党领导下的浙江敌后抗日”等七个部分主题展厅,深入了解浙江波澜壮阔的抗战历史,深刻感受浙江军民在战争中的英勇斗争与不朽贡献。

通过此次观展活动,党员干部们进一步认识到抗日战争胜利的伟大历史意义,感受到浙江人民在民族危亡之际所表现出的坚定信念、顽强意志与牺牲精神。大家纷纷表示,要以史为鉴、砥砺前行,把伟大抗战精神转化为干事创业、担当作为的不竭动力,要立足本职岗位,锤炼过硬本领,以实际行动为推动集团稳定发展贡献智慧与力量。

本次展览是我省纪念抗战胜利80周年系列活动的重要组成部分,共展出500余件珍贵档案文献、历史照片、音视频资料及实物档案,内容丰富、史料详实,全景式展现了浙江抗战的历史图景。

明日控股、浙农华盛再获省AAA级“守合同重信用”企业称号

□综合报道

近日,浙江省市监局公布了2025年省AAA级“守合同重信用”企业名单,集团旗下浙江明日控股集团股份有限公司、浙江浙农华盛农产品配送有限公司凭借良好的企业信誉和规范的合同管理等,再次获评该荣誉。

浙江省“守合同重信用”企业评选旨在推动企业建立科学规范的合同管理体系,增强合同履约与守法经营意识,是社会信

用体系建设的重要组成部分,也是对入选企业履约践诺、诚实守信的经营理念和规范的经营管理水平等方面的高度认可。作为企业信用状况的权威认证,“守合同重信用”称号已成为市场主体参与竞争的重要软实力和信用“通行证”。

未来,明日控股、浙农华盛将继续秉持“诚信共赢”理念,持续完善合同管理机制,深化企业诚信建设,以实际行动推动公司实现高质量发展。

“浙农”“惠多利”入选省重点商标保护名录

□浙农股份 黄君蕊

10月29日,省市监局正式公布浙江省首批重点商标保护名录,“浙农”“惠多利”商标成功入选。

据悉,浙江省重点商标保护名录是我省为加强商标保护、优化营商环境而设立

的专项保护机制,旨在对具有较高知名度、较大市场影响力且易被假冒侵权的注册商标进行重点保护,包括商品商标、服务商标、证明商标和集体商标。本次两项商标成功入选,标志着浙农在知识产权保护领域迈出了坚实一步,将进一步助力公司品牌核心竞争力持续提升。

石原金牛生物获批省博士创新站

□综合报道

近日,省科协公布第五批浙江省科协博士创新站名单,浙江石原金牛生物科技有限公司成功入选。

此次省级博士创新站的获批,标志着石原金牛生物在深化校企合作、推动产学研融合方面迈入新阶段,也为温州洞头羊

栖菜高值化利用注入了强劲动力。石原金牛生物博士创新站创建于2022年7月,负责人为浙大城市学院蒋剑平教授,建站博士为原春晖博士,团队由2名教授、3名副教授、1名博士后、6名硕士等组成。建站以来,团队围绕羊栖菜开展农用、食用及药用全产业链高值化开发与研究,为石原金牛生物提供技术、科研成果转化等方面的支持。

速览

浙农金泰承办省植保双交会

11月4-6日,由浙江省植物保护学会主办、浙农金泰承办的2025年浙江省植保技术暨农药械推广信息交流会在杭州召开。中国工程院陈剑平院士,中国科学院张克勤院士出席开幕式并作主旨报告,近千位来自植保系统、产学研领域的相关单位代表参加。本届大会以“智慧植保赋能、聚力缩差共富”为主题,设置智慧病虫监测、现代植保器械、绿色防控产品与科学用药等展区,举办农药械业务洽谈会近10场,发布《浙江省草害螟害虫治理情况报告》及13家重点企业新技术信息,集中展示植物保护新产品新技术800余项,获得与会代表高度评价。

(通讯员 丁丹丹)

员工等40余人参加。培训创新采用“事故模拟追责”形式,真实还原一起典型安全事故,讲师围绕该案例逐环节剖析问题,并依据相关法规对涉事责任人进行责任界定与追责模拟,通过以案说法、以案促改,明确了日常安全管理中人员资质、作业审批、现场监护等关键环节的管理要求。培训后还开展了消防应急疏散演练、灭火器使用和消防水带铺设实操等。

(行政基建部 徐柳嘉)

惠多利与天脊集团签订战略合作协议

曹勇奇调研之豇种业农产品配送中心

11月20日,集团党委副书记、总经理曹勇奇赴之豇种业位于余杭区仁和街道的农产品配送中心开展实地调研。现场察看农产品从入库验收、分拣包装到装车配送的全流程作业环节,听取之豇种业近期经营情况汇报。曹勇奇强调,公司要牢牢坚持品质生命线,继续深化全链条质量管理体系,擦亮“小而美”的“浙绿”品牌形象,提升核心竞争能力;要拓展业务边界,在稳固现有业务的基础上,探索C端服务与区域性农产品供应链服务,构建更加多元、更具韧性的业务模式;要强化协同效应,主动对接集团内部资源,融入发展大局,形成发展合力。

(之豇种业 沈铭)

浙农华贸、景岳堂参加第138届广交会

11月4日,第138届广交会顺利闭幕。浙农华贸、景岳堂药业积极组织业务团队参展,凭借丰富的产品矩阵、专业的洽谈服务,取得预期参展成效,为拓展国际市场奠定坚实基础。浙农华贸鞋类与体育用品自营业务团队重点展示了雪地靴、匹克球拍套装等多款主打产品,凭借优良工艺和可靠品质吸引了众多境外采购商关注;景岳堂药业展出的系列中药产品,以新颖的包装设计、精湛的工艺和严谨的制造标准,赢得了现场新老客户的广泛赞誉。

(综合报道)

浙农科技永康项目举行农作物秸秆综合利用现场会

近日,由浙江省耕地质量与肥料管理总站主办,金华市农业农村局,永康市农业农村局承办的农田退水“零直排”、农作物秸秆综合利用现场会在浙农科技金华永康“万亩”项目举行。与会人员实地考察了项目农田生态沟渠建设情况,对项目构建的“渠道净化-泵站提水-氯化塘再生”三级循环体系表示充分肯定。项目通过“源头减量”“过程拦截”“末端治理”三大路径,配套建设生态水坝、氧化塘等各类净化设施数十个,同步栽种培育

沉水植物,通过水力联动与生物强化技术的耦合,真正实现了农田退水“零直排”。

(浙农科技 熊贝怡)

浙农中药亮相黄山供销大集

11月7-9日,2025长三角特优农产品(黄山)供销大集在屯溪老街热力启幕。本次大集以“供销助农·振兴乡村”为主题,汇聚132家企业的80余款优质农产品。浙农中药携特色中草健康产品亮相,现场展示了黄芪党参红枣茶、玫瑰陈皮乌梅茶、酸枣仁眼胶茶和老人参莲子枸杞花茶等“中药茶饮”新产品,通过线下体验,让“浙产好药”与徽州沃土、当地消费者深度联结,得到了一致好评。

(浙农中药 张文蝶)

松阳南宸府项目提前完成年度去化目标

今年以来,松阳房地产市场持续承压,成交量同比显著下滑。浙农实业下属松阳南宸府项目精准研判,主动破局,成功实现逆势突围。截至10月底,南宸府累计实现签约金额1.22亿元,超额完成去化目标,持续领跑松阳市场,为项目全面清盘奠定坚实基础。项目团队密切跟进市场动态,以“保价增售”为原则,持续优化营销策略;一方面完善“一房一价”价格体系,保障整体效益;另一方面推出车位去化专项激励,整合资源稳定销售节奏。此外,团队紧抓荷塘社区拆迁机遇,深入对接拆迁户需求,积极推进房票置换,有效推动尾盘去化。

(浙农实业 俞杭峰 李思嘉)

品质剧集《罪案痕迹》取景浙农市集河庄农贸市场

近日,公安刑侦题材网络电视剧《罪案痕迹》在塘栖区正式开机。浙农市集河庄农贸市场作为重要取景地之一,凭借独特的市井烟火气与真实的生活场景,为剧组打造了极具代入感的拍摄基底。该剧由塘栖区委宣传部、区公安分局等多部门指导,云雷文化、华数传媒等多家单位联合出品。此次合作也是河庄街道推动“文化+市集”场景融合、支持影视产业发展的具体实践。

(浙农市集 江晨)

全力以赴夺取秋粮丰收,浙农这样做→



嘉善西塘浙农耘粮油未来农场2000亩订单优质水稻已全部完成抢收,并迅速开展秸秆打捆作业。收割完成的稻谷已全部送至烘干中心烘干、收储。接下来,项目将紧锣密鼓开展冬小麦播种,为今冬明春生产打好基础。

综合报道

“三秋”农业生产事关粮食丰收和农民增收。为贯彻落实中华全国供销合作总社《中华全国供销合作总社办公厅关于全力做好抗灾夺秋粮丰收及秋冬种农资供应工作的紧急通知》精神,全力以赴抓好秋粮抢收抢烘和秋冬种工作,浙农股份下属各种植运营项目,为农服务主体坚持抢字当头,围绕秋粮抢收、烘干晾晒等关键环节周密部署,多措并举打响秋粮保卫战,全力保障粮食颗粒归仓。



在浙农科技兰溪项目的粮食烘干车间内,工作人员正有条不紊地将收割的水稻送入专业烘干设备中。除项目的2000亩水稻外,烘干车间还承接了周边区域5000亩水稻的烘干加工服务,为兰溪项目万亩粮食生产基地的安全稳定生产提供了有力保障。



浙农科技岱山项目火箭盐场区域的耐盐碱水稻迎来丰收,沉甸甸的稻穗在蓝天映衬下迎风起伏,收割机在田间来回穿梭,构成一幅动人的秋收图景。据了解,今年岱山现代农业产业园水稻种植面积达2464.7亩,最高亩产突破1000斤,盐碱地水稻产量实现稳中有升。



浙农科技湖州项目、海宁马桥“万亩方”、金华永康“万亩方”共近万亩水稻已收割完毕。海宁马桥项目的工作人员将指导当地农户抢种油菜。“稻油轮作”这一模式不仅能极大提升土地利用率,更能显著增加农户种植效益,实现“一田双收”。



浙农现代农业(海宁)有限公司全力推进长安镇万亩稻田抢收与秸秆打捆工作,目前已完成超千亩水稻收割与秸秆处理,实现田块清整与资源循环利用同步落地。

学习园地

深入学习总社八代会工作报告 奋力谱写“十五五”时期供销合作事业高质量发展崭新篇章

在11月24日召开的中华全国供销合作总社第八次代表大会上,总社党组书记、理事会主任王宇燕代表总社第七届理事会作题为《奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章 为加快建设农业强国贡献供销力量》的工作报告。报告提出,做好今后五年供销合作社工作,总的要求是:

提高政治站位,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。

加强党的政治建设。持续强化理论武装。健全督办落实机制。

聚焦服务保障国家粮食安全,全力做好农资保供工作。

健全农资保供稳价机制。建强农资经营网络体系。深化“绿色农资”升级行动。

聚焦完善现代流通体系,不断提升农产品畅其流水平。

建强农产品网络。创新农产品流通业态。服务粮食购销和棉花产业发展。

因地制宜发展新质生产力,培育供销合作社高质量发展新动能。

全面提升产业发展层次。深入推进“数字供销”建设。强化科技赋能和创新驱动。加强国际经贸合作。

聚焦服务经济社会发展全面绿色转型,加快健全再生资源回收利用网络体系。

健全回收利用网络。提升资源循环利用水平。

锚定重点任务,不断将供销合作社综合改革向纵深推进。

持续深化社企改革。分类有序推进基层社改造提升。强化科技赋能和创新驱动。提升联合社治理效能。

聚焦现代农业发展,参与构建便捷高效的农业社会化服务体系。

做强服务主体。增强服务功能。扩大服务规模。

聚焦实施常态化精准帮扶,助力农民群众增收致富。

持续开展消费帮扶。助力做好“土特产”文章。

加强党的全面领导,为供销合作事业持续健康发展提供坚强保证。

压紧压实管党治党政治责任。加强领导班子和干部人才队伍建设。持续改进工作作风。